



В преддверии Дня памяти жертв фашизма студенты посетили музей колледжа. Экскурсия, посвященная трагическим страницам истории Великой Отечественной войны, стала важным напоминанием о страшных последствиях идеологии ненависти и насилия.

Советник директора по воспитанию Ванцына К. А. провела содержательную беседу о геноциде советского народа, раскрывая масштабы зверств, совершенных нацистами на оккупированных территориях. Акцентировала внимание на целенаправленном уничтожении мирного населения, зверских расправах и бесчеловечных экспериментах.

Преподаватель истории родного края Нехаева М. Ю. рассказала ребятам о героях-земляках, отдавших свои жизни в борьбе с фашизмом. Она поведала о подвигах простых солдат и офицеров, тружеников тыла и партизан, чьи имена навсегда вписаны в летопись мужества и стойкости.

В завершение мероприятия в группах прошли классные часы "Многое забудется - такое никогда". Студенты и кураторы делились своими мыслями и впечатлениями, обсуждали уроки истории и говорили о важности сохранения мира и недопущения повторения трагических событий прошлого. Мероприятие оставило глубокий след в сердцах ребят и укрепило их убежденность в необходимости противостоять любым проявлениям ненависти и нетерпимости. Этот день стал не только днем памяти, но и днем осознания ответственности за будущее.